11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.01.2015 18:51:11

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.01.2015 10:36:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291096/answer/291106




CpatiTe MOYy Ha OOIIMI aHaMu3 ¥ Ha OaKmoceB B 000K KOMMep4ecKol nabopatopuu. B KauecTBe
TIEPBO¥ MEPHI UCIIONb3YHTE CBEYH C UXTUOJIOM PEKTaNbHO Ha HOYb. Eciiu Bhl He mitaHUpyeTe B
TeueHue 3-4 mHEeW MOmacTh JOMOM, TO 0OPAaTUTECh K Bpayy TaM, Ile HaXOOUTECh.



